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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE LAVRAS – LAVRASPREV, REALIZADA EM 22 DE 
JUNHO DE 2026. Aos vinte e dois dias do mês de junho de 2026, às treze horas, 
realizada de forma on-line e presencial na sede do Instituto de Previdência Municipal 
de Lavras – LAVRASPREV. Iniciou-se a reunião do Conselho Deliberativo. Presentes 
o Diretor do LAVRASPREV Luciano Pereira, os membros titulares do Conselho 
Deliberativo: Luiz Gustavo Pereira, Patrícia Aparecida Terra de Andrade, Daniele 
Aparecida da Silva Cruz, José Andrade da Silva e Márcia Cristina Russi. Aberta a 
reunião o Diretor do LAVRASPREV deu boas-vindas aos presentes. Após a abertura 
da reunião, foi dado início à apreciação dos itens constantes da pauta, foi realizada a 
indicação dos membros que comporão o Conselho Fiscal, em conformidade com a 
legislação vigente. O Conselho Deliberativo indicou, como representantes dos 
servidores inativos, a Sra. Dulce Helena de Andrade Salustiano, como membro titular, 
e o Sr. Jarbas Henrique Novaes do Baixo, como membro suplente. Como 
representantes dos servidores ativos, foram indicados a Sra. Nélida Amâncio Teixeira 
Silva, como membro titular, e o Sr. Egren Piva, como membro suplente. Foram ainda 
registradas as indicações do Poder Executivo, sendo o Sr. Jairo Gustavo de Lima 
indicado como membro titular e o Sr. Mario Henrique dos Santos Cristofaro como 
membro suplente. Representando o Poder Legislativo, foram indicados a Sra. 
Regilane Rosa Puppim, como membro titular, e o Sr. Eduardo Muniz Santos, como 
membro suplente. Na sequência, o Diretor do LAVRASPREV informou que está 
promovendo ações de apoio aos conselheiros que ainda não possuem a certificação 
profissional exigida, realizando o levantamento de cursos compatíveis e fornecendo 
o suporte necessário para sua participação e conclusão do processo de certificação. 
Na oportunidade, também prestou esclarecimentos acerca dos níveis básico e 
intermediário da certificação, sanando as dúvidas apresentadas pelos presentes. 
Dando continuidade aos assuntos informativos, o Diretor comunicou que a empresa 
Águia Educação e Soluções Executivas promoverá uma live com o tema 
“Aposentadoria dos Professores”, na qual serão abordados os principais requisitos, 
regras e orientações voltados aos profissionais da educação. O evento será realizado 
por meio da plataforma Microsoft Teams, no dia 25 de junho de 2026, às 18 horas. 
Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata, que depois de lida e 
considerada conforme, será assinada pelos presentes.  

LAVRASPREV- Instituto de Previdência Municipal de Lavras
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Luciano Pereira - Diretor do Lavrasprev   

Luiz Gustavo Pereira - Presidente  

Patrícia Aparecida Terra de Andrade – Vice-
Presidente 

 

Daniele Aparecida da Silva Cruz - Secretária  

José Andrade da Silva  

Márcia Cristina Russi   

 


